

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История о том как я лишился девственности и решил стать геем&#8230;

Рубрики: Изнасилование, девственники, геи, БДСМ. (История основана НЕ на реальных событиях)

Меня зовут Максим мне 20 эта история произошла 2 года на тот момент я был типичным ботаном с которым особо никто не общался, а в основном все просили списать и т.д. (я естественно давал всем списывать, потому-что был я худощавым и хилого телосложения и боялся, что со мной что-то сделают если не дам списать) Но то что я сейчас рассказал была лишь маленькая предыстория всей вскоре случившейся ситуации. Понедельник. Ко мне подошла Мария Львовна (учитель по алгебре) и сказал что ей надо со мной кое-что обсудить после урока. Меня это чуть-чуть насторожило, но всё таки я остался. После урока Мария Львовна сказала что у Димы (любимчика всех учителей, только потому-что его папочка мер нашего города) появились проблемы по её предмету и она попросила, чтобы я с ним позанимался, и подтянул его по последней пройденной теме. Я согласился (т.к Мария Львовна в средней школе привила мне любовь к её предмету и к ней самой, как к преподавателю). Через пару дней Диму видимо уведомили о том, что я буду помогать ему с алгеброй, и после окончания всех уроков, он подошёл ко мне и предложил пойти к нему, чтобы обсудить весь материал, который он пропустил по «важным» обстоятельствам. Я согласился, что оказалось ошибкой&#8230; У Димы была уже своя квартира, которую ему на восемнадцатилетие подарил его папаша. И вот мы у него. В его квартире было 3 комнаты: его комната, кухня-гостиная и какая-то, в которую Дима мне строго-настрого запретил заходить. Мы пошли в его комнату. Там стояла барабанная установка, большой телевизор, комп, диван, двуспальная кровать, стол и боксёрская груша. Дима мне предложил перекусить бутерами и чаем перед тем как начать заниматься. Он ушёл на кухню, а я начал раскладывать свои записи по теме и учебники. Прошло где-то минут 10,мы сидим у него на диване и я с забитым ртом пытаюсь ему что-то объяснять. Он сказал что ничего не понимает и пусть лучше я сначала доем и запью это всё чаем, а потом уже буду что-то рассказывать. Я всё сделал как он сказал, но вот чай оказался мне каким-то странным как будто туда что-то подмешали, но я на это не особо обратил внимание и допил всё до дна. Через несколько примеров и моих объяснений меня почему-то начало тянуть в сон, я решил сходить на кухню попить воды и на полпути я провалился в сон, и грохнулся на пол. Было тогда всё как в тумане, помнил только, что где-то сквозь сон почувствовал, как будто меня кто-то поднял на руки и куда-то понёс, и опять провалился в этот долбаный сон. Очнулся я на какой-то кровати, к которой я был прицеплён наручниками и лежал только в одних чулках. Чуть придя в себя я увидел что передо мною стоит тоже полностью голый Дима и что-то делает на столе.

-Где я? И что ты делаешь?

&#8212; То что давно планировал, ухмыльнулся Дима.

Я был растерян и не знал что делать, поэтому начал кричать что есть мочи.

-Тише, тише&#8230; всё равно тебя никто не услышит, сказал Дима приближавшийся ко мне.

Я пытался вырваться, но наручники крепко сжимали мои руки.

-Сладенький мой не пытайся вырваться, пока я не получу удовольствие, ты не уйдёшь от сюда.

-Дим, давай всё решим по-мирному

&#8212; Ну уж нет, теперь ты будешь делать всё, что я захочу.

Он накинулся на меня и стал меня целовать.

Ему не понравилось, что я сопротивляюсь и он взял какую-то плётку с пола и сильно ударил меня.

&#8212; Слышишь, ты, сучка не будешь делать всё, что я захочу, будешь очень сильно наказана, поняла?!

-Хорошо, Дима, чуть ли плача сказал я.

Я снова получил плёткой.

-Какой я тебе Дима, я твой хозяин! Быстро извинись!

&#8212; Простите хозяин, плача сказал я.

Дима продолжил меня целовать, и от моих губ он перешёл к моей шее&#8230;&#8230; потом к моим соскам&#8230;&#8230;. прессу&#8230;.. и ниже&#8230;. к паху&#8230;.

Этот придурок мне давно уже нравился и всё что делал Дима мне нравилось потому-что только в своих фантазиях я мог мечтать чтобы он меня трахнул. От поцелуев хозяина я немного постанывал, и его это заводило и он начинал ещё страстнее целовать абсолютно всё&#8230;.

-Хо&#8230; аахх&#8230; Ххозяи&#8230; аххх&#8230; аххх&#8230;. М&#8230; Ммм&#8230; Ож&#8230;.. Аахх&#8230;.. Ах&#8230;. Ах&#8230; Ах&#8230; Ватит&#8230;. Ммм&#8230;.

-Нееет, меня теперь не остановить))

-Ах&#8230; Ах&#8230; Х&#8230;

От Диминых поцелуев у меня встал&#8230; и этот придурок это заметил&#8230;

-Хах у Максимчика встал, ну что ж тогда поласкаем твоего дружка)

-Нет нет Хозяин, пожалуйста, не нуж&#8230; ах&#8230; ахх

Дима начал целовать мой член, а потом и вовсе начал сосать его очень тщательно и глубоко работая языком и облизывал то мою головку, то вгоняя член себе в горло, так что в скором времени я кончил в его шаловливый ротик, ему понравилась моя сперма и он проглотил её. После всего этого я уже не чуть-чуть постанывал, а стонал так как будто уже получил всё о чём-то только мечтал, но это было только начало&#8230;

Через минут 7 Диме это всё поднадоело и он захотел чтобы теперь всё то что он делал со мной я сделал аналогично с ним только в несколько раз лучше&#8230;

-Ну что ж сучка теперь вставай на колени и соси мне так, чтобы я упал в обморок от оргазма который я получу.

-Ххорошо

Он встал на кровати и начал тыкать своим пенисом мне в лицо, а в это время я уже стоял на коленях и целовал его член.

Я пытался сосать хорошо и глубоко, заглатывая почти всю длину его волыны и ему вроде как это всё нравилось и иногда я даже слышал как хозяин постанывал от удовольствия.

После 5-8 минут моего сосания Дима кончил мне в рот и я проглотил всё до последней капли.

Тут Дима приказал мне лечь на живот я лёг и поняв что всё что он делает мне нравится, я оттопырил свою попку кверху, а сам выгнул спину, хозяин всё понял и взяв смазку начал обильно поливать мою гениталию смазкой после чего чуть приоткрыв мою дырочку пальцами и туда чуть-чуть залил смазки и начал её размазывать по попке, потом он выдавил ещё немного смазки на свои два пальца и резко вставил их в мою дырочку, от чего я

простонал. Он начал растягивать меня вводя свои пальчики то глубже, то почти вытаскивал и снова резко входил ими очень глубоко. Как только хозяин решил что достаточно меня растянул он опять, взял смазку и нанёс её толстым слоем на свой член и начал растирать, а я в это время пытался настроиться на то что сейчас меня трахнут; И вот хозяин растёр смазку по всей длине пениса и представил его к моей дырочке. Он меня дразнил водя пенисом вокруг дырочки, что только больше меня заводило и я уже не вытерпел и крикнул: Да трахни ты уже меня!

Дима это принял как команду и резко вошёл в мою дырочку. Я чуть постанал, но вот когда я начал стонать так как будто меня режут Дима понял что, нашёл то самое место.

-Ну держись, сучка!)

-Ах.. Аххх; Пп; Ах.. Аххх; Родолж; Аххх

Дима начал ускоряться и бить только в одно место, а я только подмахивал бёдрами в темп.

Хозяин протянул руку к моему члену и трахая меня начал ещё и надрачивать мой пенис.

Вскоре от Диминых надрачиваний я кончил себе на животик, а из моей дырочки извергался вулкан спермы, в которую этот придурок кончил. После всего этого он отстегнул мои руки от наручников и кинул на кровать мою одежду.

Я поспешно начал одеваться, и когда уже я собирался уходить, меня окликнул Дима.

&#8212; Ну что сучка тебе понравилось?

-Ддаа;

&#8212; Ахах ну конечно, но смотри мне расскажешь хоть одной живой душе сам превратишься в мёртвую.

-Ххорошо; хозяин

-Ах, тыж сучёньш;

Дима резко притянул меня к себе и поцеловал в губы, на что я ответил взаимностью, после чего, я покинул его квартиру;

Прислано: Nety-Stardust